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تكليف سري اول هيدروليك
1- ضريب گرانروي ديناميكي آب در دماي 20 درجه سانتي‌گراد معادل 01008/0 پويز است. اولاً ضريب گرانروي ديناميكي آن را بر حسب 
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حساب كنيد. ثانياً اگر وزن مخصوص نسبي آب در دماي 20 درجه سانتي‌گراد 998/0 باشد، ضريب گرانروي سينماتيكي آن را بر حسب 
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 حساب كنيد.

2- اگر ضريب گرانروي ديناميكي سيالي 14/15 پويز و وزن مخصوص نسبي آن 964/0 باشد، ضريب گرانروي سينماتيكي آن را بر حسب 
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 حساب كنيد. 

3- مايعي داراي ضريب گرانروي مطلق 
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 وزن مخصوص نسبي 913/0 مي‌باشد. مطلوبست محاسبه گراديان سرعت و ميزان تنش برشي در بستر و نقاطي كه به ترتيب به فواصل 1، 2 و 3 اينچ از بستر قرار دارند در هر يك از حالات زير:

الف- در حالتي كه توزيع سرعتها به صورت خطي باشد.

ب- در حالتي كه توزيع سرعتها به شكل يك سهمي باشد. در اين حالت رأس سهمي در نقطه A و مبدأ مختصات در B مي‌باشد. 

4- 
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5- استوانه‌اي به شعاع 25/0 فوت و به طول 2 فوت در داخل استوانه ديگري به شعاع 3/0 فوت بطور هم محور با استوانه اول قرار گرفته است. فضاي بين دو استوانه را گليسيرين كه ضريب گرانروي آن 
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است پركرده است. زوج نيرويي كه اندازة آن ft-1b 25/0 است بر استوانه داخلي تأثير مي‌كند. بعد از اينكه دستگاه به سرعت ثابت رسيد مطلوبست محاسبه گراديان سرعت در ديواره استوانه و همچنين سرعت استوانه.

6- اگر 200 فوت مكعب از روغني، 10520 پوند وزن داشته باشد مطلوبست تعيين وزن مخصوص، جرم مخصوص و وزن مخصوص نسبي آن.

7- اولاً مطلوبست تغيير حجم 1 فوت مكعب آبي كه در دماي 80 درجه فارنهايت تحت تأثير افزايش فشار 300 پوند بر اينچ مربع واقع شده است. ثانياً اگر در فشار 500 پوند بر اينچ مربع، حجم آب 1 فوت مكعب و در فشار 3500 پوند بر اينچ مربع معادل 99/0 فوت مكعب باشد ضريب الاستيسيته آن را حساب كنيد.
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